

帮乘客抬婴儿车、捡到贵重钱物完璧归赵……

十米车厢载满爱心

早报11月13日讯 近期,岛城天气寒冷。在青岛公交车厢里,频频上演暖心故事,为寒冷的冬天增添了一抹暖意,公交车驾驶员以实际行动传递着社会正能量。

帮乘客搬抬婴儿车

“为501路爱心驾驶员点赞,感谢他帮抬婴儿车。”11月11日,青岛城运控股公交集团崂山巴士接到市民王女士电话,她表扬501路驾驶员助人为乐、热情服务。

根据王女士的描述,工作人员调取了车载监控,还原了事情经过。11月10日16时20分许,501路驾驶员朱琛琛行驶至山东头苗岭路车站时,看到站台上一位女士推着婴儿车准备乘车,“您慢点,车子太重了,我来帮您抬。”朱琛琛说完立刻来到乘客身边,将婴儿车搬抬上车,并叮嘱乘客坐稳扶好,贴心地询问乘客下车的站点后,才返回驾驶室继续运营。车辆行驶至浮山军苑站时,朱琛琛又连忙起身帮女乘客把婴儿车搬下车。“谢谢你的帮助。”临走前,乘客不停地向朱琛琛表示感谢。

乘客背包失而复得

“太感谢驾驶员孙师傅了,这些证件和材料都是急着用的,要是丢了真不知道怎么办才好。”11月10日下午,失主蒲女士在青岛城运控股公交集团崂山巴士第六分公司小麦岛停车场领回了自己的背包。

11月10日13时04分许,市民蒲女士从长春路利津路站乘坐了232路公交车,下车时由于携带物品较多,蒲女士不慎将装有3000多元现金、两部手机和户口簿等物品的双肩背包落在公交车上,她在附近吃饭准备付钱时才发现双肩包不见了,此时她已经下车快20分钟了。想到背包可能落在公交车上,情急之下蒲女士拨打城运客服热线与工作人员取得联系,此时232路驾驶员孙永生上交给工作人员一个灰色双肩帆布包,称是刚刚返回场站打扫卫生时发现的,怕乘客着急,



工作人员将遗失物品归还给乘客。



公交驾驶员帮乘客抬婴儿车。 视频监控截图

他第一时间交给工作人员。

工作人员在清点背包物品时,发现孙永生捡到的背包正是蒲女士丢失的。蒲女士随后赶到了小麦岛停车场,看到失而复得的背包,蒲女士悬着的心这才落了地。经清点,包内的财物完好无损。“我当时准备去给孩子办理医保,这些证件和材料一旦丢失会耽误孩子的正常办理手续,多亏遇到了好心的公交师傅。”蒲女士激动地说。

面对乘客的赞扬,孙永生表示:“作为一名公交驾驶员,这都是我们应该做的,以后遇到这种情况还会继续这样做。”青岛城运控股公交集团崂山巴士的工作人员提醒乘客,乘车时一定要保管好随身物品,避免造成不必要的损失,如果在车上丢失物品,可拨打城运客服热线96650查询。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰
通讯员 蓝倩云 摄影报道)

垃圾分类指导员上岗

早报11月13日讯 为垃圾分类指导员普及生活垃圾分类知识,引导指导员对垃圾分类智能设备的正确使用,11月8日,在崂山区城市管理局的指导下,金家岭街道城市管理中心工作人员对麦岛家园小区的垃圾分类智能厢房的指导员进行详细培训。

在培训中,街道“星火讲师”对垃圾分类进行了具体培训,向指导员们讲解了垃圾的种类、回收后的用途、家中常见垃圾分类、如何正确引导居民投放垃圾到分类垃圾箱、厢房内部各项设备的使用方法,指导员们认真听讲并亲自体验。此次培训不仅让指导员们掌握了垃圾分类的相关知识,而且让他们了解垃圾分类智能厢房如何使用、如何与居民沟通等。本次培训进一步提升了指导员的能力,为更好落实垃圾分类工作打下坚实的基础,增强环保意识,普及绿色理念,共创文明、健康的生态家园。(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 马小惠)

污染减排成效明显

早报11月13日讯 为不断提升辖区地表水环境质量,崂山区先后多次推动308国道桥省控断面提标,已由过去的五类标准逐步提升至按照准三类标准考核。为保障断面稳定达标,崂山区积极推动处理厂提质增效,根据308国道桥断面在线监测数据,完成整治提升工作后,污染减排成效明显,出水水质得到有效改善。

(通讯员 殷鹏)

核实遥感监测线索

早报11月13日讯 城阳区切实履行自然保护地生态环境监管职能,对辖区内的40处风景名胜区遥感监测线索进行实地核实。核查范围主要包括城阳、流亭、夏庄、惜福镇4个街道。经核查,所有线索点位均未发现侵占、破坏风景名胜区的违法行为。(通讯员 陈昭旭)

创新普法形式重实效

早报11月13日讯 青岛市生态环境局城阳分局持续转作风、优服务,结合实际开展形式多样的普法宣传活动,为中小企业绿色发展贡献生态环保力量。该局创新普法形式,坚持“请进来”“走出去”结合,积极落实“谁执法 谁普法”责任制,将普法工作贯穿到执法检查全过程。

(通讯员 路坤超)

开展精准高效执法

早报11月13日讯 城阳生态环境分局全面优化营商环境,在优化方式主动帮扶上做“加法”,在现场检查和量化处罚做“减法”。该局通过积极创新,开展精准高效执法,对守法企业“无事不扰”,对违法企业“利剑高悬”,强化生态环境执法的精准性、科学性。(通讯员 于洁)

开展仪器操作培训

早报11月13日讯 城阳生态环境分局生态环境监控中心日前引进了高锰酸盐指数智能机器人分析系统,并针对新购置仪器邀请厂家技术人员对监测人员进行了仪器操作培训,通过培训,监测人员对仪器操作、样品检测、设备维护保养等有了全面了解与掌握。(通讯员 苏艳)

工人深陷泥潭 消防架梯营救



消防救援人员现场架设拉梯转移被困人员。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊
通讯员 王雪宾 摄影报道)

径,使被困工人爬行至安全位置成功脱困。